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Jaarverslag 2019
Voorwoord
2019 was een jaar van economische voorspoed. De verschillen tussen diegenen die hiervan profiteren en diegenen die niet mee kunnen merken we als vereniging. In het algemeen blijft het aantal aanvragen redelijk stabiel. Er is weer intensief samengewerkt met de lokale gemeenschap, nieuw is dat fors is ingezet op sociale media waardoor er inmiddels ruim 700 mensen “bevriend” zijn met de vereniging op facebook.
Van mens tot mens hulpverlening

In de basis is de Vincentiusvereniging Udenhout-Biezenmortel met de huidige aanpak een vereniging voor en door de gemeenschap. Hierbij staat directe (financiële) ondersteuning centraal op momenten wanneer een menswaardig bestaan in de verdrukking lijkt te komen. 
Na de 1e vergadering van 2019 werd in de verslaglegging vastgelegd dat we op dit moment hulpverlening bieden aan 18 gezinnen en individuen. Begin 2018 waren dit er 17. De hulpverlening is afwisselend nieuwe aanvragers en een groep waar al langere tijd hulp aan wordt verleend. 
Over het gehele jaar 2019 werd er € 12.049,-  aan ondersteuning verleend. Dit is een afname van € 601,- tov 2018.

Activiteiten met liefde en warmte
Veelal samen met de bedrijven / ondernemersvereniging in de lokale gemeenschap hebben we goede dingen kunnen doen voor onze contacten. Denk bijvoorbeeld aan:

- De Sinterklaasactie (voor vele gezinnen werd de Sinterklaasviering één groot feest);

- Inzamelingsactie boodschappenpakketten Plus;

- Efteling actie (er werden kaarten ingezameld, aangekocht en uitgedeeld);
- Winterparadijs (Rabobank ondersteunt de vereniging waardoor we vrijkaarten kon uitdelen aan gezinnen).
- Schoolpassen voor kinderen

Giften en sponsoring

De giften bedroegen in 2019 € 4.879,-. Dit is een lichte toename van € 84,- tov 2018. We hebben giften ontvangen  van de Rabobank, het Papefonds,  een erfenis, Brink Groep NV, diverse giften uit de Dorpsquiz en diverse kleine en grote giften van particulieren en bedrijven uit de lokale gemeenschap. We zijn erg dankbaar voor al deze giften. 
Bestuurlijke aangelegenheden
Gelijk aan de voorgaande jaren kende het bestuur enkele mutaties. In maart 2019 is secretaris Steven Vervoort gestopt en heeft hij zijn werkzaamheden na de jaarvergadering in maart 2019 overgedragen aan de nieuwe secretaris Paul de Beijer.

Ambitie 2020

Ook in 2020 willen we als vereniging laagdrempelig en makkelijk bereikbaar zijn voor contacten. Communicatie via traditionele kanalen en social media gaat daarmee door om hen die hulp nodig hebben te mogen bereiken.
Verder zullen we in 2020 ook weer de samenwerking blijven opzoeken met de lokale ondernemers om de contacten te kunnen blijven helpen.

